

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА****Р І Ш Е Н Н Я****Про внесення змін до Порядку використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років**

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 8 Земельного кодексу України, рішенням пленарного засідання десятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 24.12.2021 № 361 «Про Програму ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років» (зі змінами), рішенням пленарного засідання двадцять дев'ятої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 20.12.2019 № 1242 «Про Стратегію розвитку Полтавської області на 2021 – 2027 роки», з метою збереження і відтворення земельних ресурсів Полтавської області,

**ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Порядку використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років, затвердженого рішенням пленарного засідання десятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 24.12.2021 № 361 (зі змінами), що додається на 1 аркуші.

2. Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, Департамент агропромислового розвитку Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

3. Контроль за його виконанням покласти на постійні комісії обласної ради: з питань аграрної політики та земельних відносин, з питань екології та раціонального природокористування, з питань бюджету та управління майном.

**Голова обласної ради****Олександр БІЛЕНЬКИЙ**

Додаток  
до рішення пленарного засідання  
сесії обласної ради  
восьмого скликання  
2024 №

### **Зміни**

**до Порядку використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років, затвердженої рішенням пленарного засідання десятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 24.12.2021 № 361 (зі змінами)**

1. Розділ II «Положення для заходів, що фінансуються шляхом надання субвенції з місцевих бюджетів обласному бюджету» викласти в такій редакції:

«II Положення для заходів, що фінансуються шляхом надання міжбюджетних трансфертів».

2. Пункт 2.1. викласти в такій редакції:

«2.1. Спрямування органами місцевого самоврядування коштів місцевого бюджету до обласного бюджету, або з обласного бюджету до місцевого бюджету, що підтверджується рішеннями відповідних органів місцевого самоврядування для фінансування заходів "Інвентаризація земельних ділянок зайнятих полезахисними лісовими смугами, розташованих на землях сільськогосподарського призначення" на умовах співфінансування з місцевого бюджету в обсязі 70 % (з обласного бюджету 30 %) "Інвентаризація земель водного фонду" на умовах співфінансування з місцевого бюджету в обсязі 50 % (з обласного бюджету 50 %), та "Проведення паспортизації водних об'єктів, розташованих на території Полтавської області" на умовах співфінансування з місцевого бюджету в обсязі 50 % (з обласного бюджету 50 %)».

3. У пункті 2.3. слова «Замовником послуг за напрямом "Проведення паспортизації водних об'єктів, розташованих на території Полтавської області" є Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації, у порядку, передбаченому Законом України "Про публічні закупівлі"» замінити словами:

«Замовником послуг за напрямом "Проведення паспортизації водних об'єктів, розташованих на території Полтавської області", є територіальні громади, в особі їх виконавчих органів, у порядку передбаченому Законом України "Про публічні закупівлі"».

4. У пункті 2.13. слова «та/або паспортизації водних об'єктів» виключити.

5. У пункті 2.14. слова «сільського (селищного, міського)» замінити словом «місцевого».

**Директор Департаменту екології  
та природних ресурсів Полтавської  
обласної військової адміністрації**

**Сергій ОЛЕЙНІКОВ**

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту рішення «Про внесення змін до Порядку використання коштів**  
**обласного бюджету на виконання заходів Програми ефективного**  
**використання земельних ресурсів Полтавщини**  
**на період 2022 – 2027 років»**

Розробник проєкту рішення: Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

Проєкт рішення не є нормативно-правовим актом. Порядок в рамках Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років є нормативно-правовим актом.

Мета: збереження і відтворення земельних ресурсів Полтавської області.

### **1. Підстава розроблення проєкту рішення**

Власна ініціатива Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

### **2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення**

Прийняття рішення обумовлено необхідністю підтримання реалізації заходів територіальними громадами.

### **3. Суть проєкту рішення**

Суттю прийняття рішення є внесення змін до Порядку використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років.

### **4. Правові аспекти**

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Земельний кодекс України, рішення пленарного засідання десятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 24.12.2021 № 361 «Про Програму ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років» (зі змінами) рішення пленарного засідання двадцять дев'ятої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 20.12.2019 № 1242 «Про Стратегію розвитку Полтавської області на 2021 – 2027 роки».

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація цього рішення не потребуватиме додаткового фінансування з обласного бюджету.

## **6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін**

Проект рішення не потребує погодження з заінтересованими установами.

## **7. Громадське обговорення**

Проект рішення не потребує проведення громадського обговорення.

## **8. Запобігання корупції**

У проекті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

## **9. Прогноз результатів**

Прийняття цього рішення забезпечить змогу територіальним громадам, в особі їх виконавчих органів, провести паспортизацію водних об'єктів на їх територіях.

**Директор Департаменту екології  
та природних ресурсів Полтавської  
обласної військової адміністрації**

**Сергій ОЛЕЙНІКОВ**

## ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

**до проєкту рішення «Про внесення змін до Порядку використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років»**

Теперішня редакція	Зміни, що пропонуються
<p>II. Положення для заходів, що фінансуються шляхом надання субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету</p>	<p>II. Положення для заходів, що фінансуються шляхом надання міжбюджетних трансфертів</p>
<p>2.1. Сільські (селищні, міські) ради спрямовують кошти місцевого бюджету до обласного бюджету за бюджетною програмою «Інші субвенції з місцевого бюджету» для фінансування заходів «Інвентаризація земельних ділянок зайнятих полезахисними лісовими смугами, розташованих на землях сільськогосподарського призначення» на умовах співфінансування з місцевого бюджету в обсязі 70 %, що підтверджується рішеннями відповідних місцевих рад, «Інвентаризація земель водного фонду» на умовах співфінансування з місцевого бюджету в обсязі 50 %, що підтверджується рішеннями відповідних місцевих рад та «Проведення паспортизації водних об'єктів, розташованих на території Полтавської області» на умовах співфінансування з місцевого бюджету в обсязі 50 %, що підтверджується рішеннями відповідних місцевих рад.</p>	<p><b>2.1. Спрямування органами місцевого самоврядування коштів місцевого бюджету до обласного бюджету, або з обласного бюджету до місцевого бюджету, що підтверджується рішеннями відповідних органів місцевого самоврядування для фінансування заходів «Інвентаризація земельних ділянок зайнятих полезахисними лісовими смугами, розташованих на землях сільськогосподарського призначення» на умовах співфінансування з місцевого бюджету в обсязі 70 % (з обласного бюджету 30 %) «Інвентаризація земель водного фонду» на умовах співфінансування з місцевого бюджету в обсязі 50 % (з обласного бюджету 50 %), та «Проведення паспортизації водних об'єктів, розташованих на території Полтавської області» на умовах співфінансування з місцевого бюджету в обсязі 50 % (з обласного бюджету 50 %).</b></p>
<p>2.3. Замовником послуг за напрямами «Інвентаризація земельних ділянок зайнятих полезахисними лісовими смугами, розташованих на землях сільськогосподарського призначення», «Інвентаризація земель водного фонду» є Департамент агропромислового розвитку Полтавської обласної державної адміністрації, у порядку, передбаченому Законом України «Про публічні закупівлі». Замовником послуг за напрямом «Проведення паспортизації водних об'єктів, розташованих на території Полтавської області» є Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації, у порядку, передбаченому Законом України «Про публічні закупівлі».</p>	<p>2.3. Замовником послуг за напрямами «Інвентаризація земельних ділянок зайнятих полезахисними лісовими смугами, розташованих на землях сільськогосподарського призначення», «Інвентаризація земель водного фонду» є Департамент агропромислового розвитку Полтавської обласної державної адміністрації, у порядку, передбаченому Законом України «Про публічні закупівлі». <b>Замовником послуг за напрямом «Проведення паспортизації водних об'єктів, розташованих на території Полтавської області», є територіальні громади, в особі їх виконавчих органів, у порядку передбаченому Законом України «Про публічні закупівлі»</b></p>
<p>2.13. Після надходження коштів субвенцій з бюджетів сільських (селищних, міських) рад до обласного бюджету Департаментом агропромислового розвитку Полтавської обласної державної адміністрації приймається рішення щодо закупівлі послуг з інвентаризації земель <b>та/або паспортизації водних об'єктів</b> згідно із затвердженими Зведеними переліками.</p>	<p>2.13. Після надходження коштів субвенцій з бюджетів сільських (селищних, міських) рад до обласного бюджету Департаментом агропромислового розвитку Полтавської обласної державної адміністрації приймається рішення щодо закупівлі послуг з інвентаризації земель згідно із затвердженими Зведеними переліками.</p>

2.14. Кошти субвенцій з місцевих бюджетів мають використовуватись виключно на проведення інвентаризації земельних ділянок та/або паспортизації водних об'єктів, розташованих на території відповідної громади з урахуванням вимог Закону України «Про публічні закупівлі». Обсяг невикористаної субвенції в кінці бюджетного періоду повертається до відповідного сільського (селищного, міського) бюджету.

2.14. Кошти субвенцій з місцевих бюджетів мають використовуватись виключно на проведення інвентаризації земельних ділянок та/або паспортизації водних об'єктів, розташованих на території відповідної громади з урахуванням вимог Закону України «Про публічні закупівлі». Обсяг невикористаної субвенції в кінці бюджетного періоду повертається до відповідного **місцевого** бюджету.

**Директор Департаменту екології та природних ресурсів  
Полтавської обласної військової адміністрації**

**Сергій ОЛЕЙНИКОВ**